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Qui nous sommes

Depuis 2011 

Panel 7 500 personnes qualifiées non rémunérées

80 % alimentation > 50 % en bio

80 % femmes 

66% ont entre 35 et 65 ans

CSP id. pop. Française

< 10% Paris RP
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10%

Qui nous sommes

Depuis 2007

Spécialité : labels & filières

Cosmebio, Bee Friendly

Analyse marketing/ bio
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30%

20%
20%

10%

2011-­2017

Homogène sur la période

550 à 820 répondants selon les années

Femmes : env. 85%

Âge : 25/ 65 ans : 89%

CSP : id. pop. Française

+ 100 k hab. et RP : env. 33%
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1. La consommation bio se massifie

2. Le futur pour le réseau bio se trouve dans son origine
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Une consommation (très) dynamique

Intentions de consommer
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2015

2017

6 5 3 4 2 1 2011

Critères les plus importants pour choisir un 
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choix

prixmagasin

informations

2011 20172015

2011 20172015
1

Le rapport qualité/prix se massifie
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ratio qualité/prixÀ quoi êtes vous le plus sensible ?
Top Box 9 à 10
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2017 Gros consommateurs (> 80%)
Directement au producteur  32 %
Marchés 32% 
Grande distribution                 23 %
Amap 10%

123 4
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AMAP DRIVE HOME

2017

Comment appréciez-­vous  le rapport 
qualité / prix des produits bio achetés ?

% des très satisfait 
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2012 : 51 %
2015 : 53 %
2017 : 60%
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Fruits & Légumes
Ultra Frais

Non alimentaire
Boulangerie

La qualité des F&L reste prioritaire
%

A quelle qualité êtes-­vous le plus sensible pour vos achats de produits bio ?
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Santé

Environnement

Économie locale

Saveur

Éthique

Bien -­être animal

2017

La santé se porte de mieux en mieux

Quelles sont les raisons principales qui vous incitent à 
consommer bio ?
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1. La consommation bio se massifie

2. Le futur pour le réseau bio se trouve dans son origine
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Un réseau qui dépasse les marques

Pour vos achats de produits et de marques en réseau bio, 
de quelle position êtes-­vous le plus proche ?

30%

55%

15%

28%

57%

15%

30%

60%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Je suis fidèle

Je ne suis pas vraiment fidèle

Je suis très peu fidèle

2017 2015 2012
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Est ce que le positionnement sociétal ou éthique
joue un rôle dans le choix de votre magasin ?

0 10 20 30 40

2017 2015 2011

Une influence réelle
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30%
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Une attente de choix 
sur les spécialités du réseau bio 

ALIMENTAIRE

VRAC

ORIGINE

85% 84%

2017 +10% vs 2011

Pour vos achats de produits bio, à quoi êtes vous le plus 
sensible en matière de choix ? (important et très important)

83%

2017 id. 2011 2017 +5 % vs 2011
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30%

20%
20%

10%

Juste rémunération des
producteurs

Fabriqués en France

Granties de sécuritéGaranties de qualité du
produit

Produits artisanaux

2017

Le existe

36% favorisent les produits « commerce équitable »
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20%

Respectueux de
l'environnement

Respecter les
intervenants

Fabriqué localement

Répondre à un réel
besoin

2017

Le existe

En consommant bio,

régionale ou locale 

70 % 
en 2017

69 % 
en 2017

Je privilégie un emballage 
écologique




